
令和２年度 

  北浦和校１０期校交友会第１回理事会議事録 

  

              令和２年６月５日 １０時３０分開始 11 時４０分終了  

              場所  常盤公民館１階講座室 

              出席者 １６名  

                  書記 佐藤  

 

 開始前に、各班長理事に記念パーティー中止の返金と新年度の会費の集金を済ませました。 

 

１ 野口副会長の開会宣言、司会進行 

  新型コロナ緊急宣言の為会場閉館等で、今日まで理事会開会が遅れた事。まだコロナの終息の兆しがみえな

いこと。10期校友会は今日から新年度のスタート。 

 

２ 池田会長の挨拶 

  公共施設閉鎖により３．４．５月活動が出来なかった事。コロナウイルス感染問題が収束の見通しが立って

いないので、現時点で活動計画が立てられなかった事、従って予算案は収束の時機を見て、理事会を開き決

めて行く事。自身の健康問題で、10 期の今後の活動については両副会長に一任する事が申し述べられまし

た。そして別紙の活動報告がありました。 

 

３ 藤木会計理事から別紙の会計報告と各班への返金の確認がありました。 

  岡田監事の会計監査報告があり、決算書は承認されました。 

  今年度の予算は、コロナの影響にて、活動方針が定まらず今後の再開をみてたてます。 

 

４ 西澤副会長から今後の活動計画について 

  コロナの終息状況を鑑みて再開したい。１０月以降徐々に出来るなら？ 

 

５ その他 

・今年度会員４３名（別紙参照）。会員数の少ない班同志が一緒になった場合連絡の事。 

・これまでの班毎の補助金千円を、会員の減少により、会員一人の班もあり、会員一人当たり 200 円の割合

で会員数に応じて班長手当として支出の案が、賛成多数で可決。「班長手当 0 の意見もありました。」 

・野口副会長から役員手当を予算案に計上してほしい旨あり、予算案作成時に検討して行く事になりました。 

・会合を持てないこの時期なので、メール等連絡を密にして、またホームページを回覧、活用していきたい。 

  凡そで良いので、早い時期に予算案がほしい。等の意見も寄せられました。 

 ・「新年度の活動計画もなく、予算案もなく、役員の選出もなくこれで良いのか？」との質問がありましたが 

  会長から「1月 17日に新年度に向けての臨時総会を開いて、北協校友会との関連から 10期校友会を解散

せずに現体制で続行の承認を受けている点、コロナ感染問題で会議も出来ずに、活動計画が立てられずに予

算も立てられなかった点、現状を認識して欲しい。総会も開けないので資料で承認をお願いしたい。」 

 

６ 西澤副会長の閉会宣言 

  皆さん、健康にコロナ感染に気をつけて乗り切りましょう。         以上（別紙参照）                                  


